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Najstarejši Industrije« 
v Sloveniji 

Duševno ln telesno 6U In krepak je .praz-
noval te dni svojo devetdesetletnico g , 
Adolf Westen, .ustanovitelj ln predsednik 
velikega Industrijskega podjetja A- We-
sten. Tvrdka Weste9 Jg eden največjih in-
dustrijskih eksporterjev Jugoslavije, njeni 
Izdelki gredo v polovico sveta. Westnovo 
posodo najdeš na vsem Balkan«, v Mali 
Aziji, v Egiptu, v Indiji, v Južni Afriki. 
Danes zaposluje VVestnovo celjsko podjetje 
okrog 1600 nameščencev ln delavcev, že-
limo mu še mnoge zdravih in zadovoljnih 
let v njegovi drugI domovini JugmlavlJI. 

Ciril Pire 75 letnik 

Oni dan je praznoval v svojem domačem 
krogu 76. rojstni dan g. Ciril Pire, kate-
rega ime srečujemo ob vseh važnih do-
godkih v zgodovini mesta Kranja od 1. 1895 
dalje. Se vedno čil in zdrav se vneto za-
nima za napredek in rast mesta, ki m i 
Je županova! nepretrgoma 15 let ln to V 
dobi, ko Je mesto preživljalo preobrat in 
•e pričelo industrializirati. Toda ne le v 
občinskem, tudi v društvenem in politič-
nem življenju se je vneto udejatvuval, in 
Je bila vedno njegova ideja ali njegov 
nasvet vsled tehtnosti ln preračunljivosti 
upoštevan. Jubilant je bil vedno zaveden 
narodnjak ln odločen pripadnik naprednih 
idej. V javno življenje je posegel v čara, 
k« -se je še v veliki meri nemškutarilo In 
tudi uradovalo v tujem jeziku. Z 1. 1901 
Je bil izvoljen za deželnega poslanca in 
ostal Je na tem mestu do 1. 1912. Kot po-
•lanec Je skrbel, da je hil domači kroj v 
dovolj ni meri upoštevan in Je dMegd 

zgraditev vodovoda ln novega mostu pre-
ko Save. Vneto se Je zavzemal za zgra-
ditev tržiške železnice ln ponovno uteme-
ljeval potrebo po zvezi s Tržičem. V 40-
letnem delu kot občinski odbornik in sve-
tovalec ter župan je poskrbel za priklju-
čitev Gašteja ln Gorenje Save k mestu ln 
obenem za naselitev industrije, ki je kra-
ju dala novi impulz v gospodarskem živ-
ljenju. Velike so tudi njegove zasluge za 
ustanovitev tekstilne šole, katere namen 
je, da vzgaja domače strokovnjake. Z iz-
datno podporo občine Je Ml kljub pritož-
bam nekaterih zgrajen »Zdravstveni dom«. 
Občina je kupila posestvo JPrevelo ln ls-
gotovlla načrte za nov<> osnoynio šfilo Jl» 
kopališče. G. Pire Ciril je užll priznanje 
za nesebično delo in ni čuda, če ga še 
danes vsi cenijo in spoštujejo prav zaradi 
nspehov n« občini. Kak« zaslužen mož j« 
bivši župan g. dr l i Pire, pa nam kažejo 
številna odlikovanja, imenovanje za čast-
nega meščana, ustanovnega člana Sokola, 
častnega člana Narodne čitalnice in gasi t 
ske čete v Kranju. Naj M g. Mre še na-
dalje zdrav In svež preživljal zadovoljna 
leta v svojem most«, kateremu Je posvetil 
toliko trud«, ljubezni In mladentftke čllostfc 

Smrt starec« ečanea 

Pod Zaplazom v Čatežu so pokopali t« 
dni 95 let starega posestnika MIho Nova« 
ka, po domače Spančevega očeta. Oče Mi-
ha se je rodil 1844. leta v Grosupiju. Poz-
neje se je priženil v Čatež, kjer je pridno 
gospodaril, do pred nekaj leti. Slednjič je 
posestvo Izročil sinu Jerneju, ki Ima da° 
nes že precejšnje števtto otrok- Pokojni MU 
ha je bil vse življenje marljiv gospodar ta 
značajen mož. Premnogim Catežanom Je 
lahko za zgled! Naj mu bo žemljica lahka 1 

Preostalim pa naše Iskreno sožalje! 

življenjski praznik 
Toneta Lokarja 

Ijavlja v društvenem življenju. Povsod Jo 
bil in Je še priljubljen ln vztrajen funkcio-
nar, tako je že dvajset let predsednik 
pevskega društva Krakovo-Trnovo, živah-
no se je gibal v političnem življenju, bil 
Je funkcionar naprednih gospodarskih dru-
štev ln upoštevan sodelavec v raznih od-
borih naprednega kolitičnega življenja. | e 
dolgo uspešnh in zadovoljstva polno Živ-

ljenje! 

- © * k l e v e 

Odločen nacionalist in Sokol Ivan Uekleva, 
•pokojen! poštni poduradnik Je dopolnil 
•ni dan sedemdeset let. V kršni, narodno 
zavedni Istri Je v Podgradu zagledal luč 
•veta. Od 1. 1894 do 1. 1919 je služboval 
pri pošti v Trstu, nato pa do upokojitve 
L 1928 pri mariborski pošti. V Trstu jo 
delal v Sokolu ln drugih narodnih orga-
nizacijah, hil Je odbornik v zadrugi »Nai 
dom«, ustanovil Je društvo »Poštni rog« 
Ud. Tudi v Mariboru Je vsa leta zvest član 
aokolake organizacije, sodeluje pri »Ja-
dranu«, se ndejs£vuje kot odbornik v na-
srfonalnl politični organizaciji. Zvestemu 
aaročalku In odločnemu nacionalistu t io 

na mnoga leta! 

Glavni arhivar dravske finančne dlreki 
Tone Lokar bo v ponedeljek dopolnil 
let. Jubilant m od mladosti živahno 

Kdo ga je videl? 

PMMdnk rosbojnlk Anton H are, ki se t e 
dolgo odmika roki pravice. Kdor ga rtdfc 

M | obvesti orožnike. 



8 FRANCOSKEGA BOJIŠČA. Ovire, ki branijo nemški vojski dostop na francoska tla 

1. 1942 ob 20!etnic.i fašističnega režima in bo doslej največja v Evropi, so v teku. Naša 
slika nam kaže, takšno bo razstavišče ob otvoritvi olimpiade 

Najnovejše 

NEMŠKO VOJNO LETALIŠČE V LAN-
GENHAGNU, kakor ga je posnelo te dni 
angleško Izvldniško letalo. Langenhagen 
je 10 milj severno od Hanovra. Crke po-
dajajo razlago poedinih letaliških naprav: 
A so stanovi za moštvo, B posebna želez-
niška proga, ki rabi samo letališču, C je 
železniška postaja, D so hangarji, E to-
vorni avtomobili, F sledovi olja, ki jih 
puščajo letala, ki se ustavljajo vsak dan 
na istih mestih, G proge, po katerih se 
uvrščajo letala, H vzletišča, H letala, ki 

so se dvignila, da bi pregnala Angleža 

FINSKA KONJENICA 

TUDI AMERIKI MRAZ N E PRIZANA-
ŠA. Iz Amerike poročajo o rekordno niz-
kih temperaturah in silovitih snežnih me-
težih, ki zavirajo javni promet in zahte-
va i o tudi mnogo smrtnih žrtev. Ta posne-
tek so naravili ob priliki nekega požara 
prejšnji mesec v Minneapolisu. Gasilci so 
imeli zavoljo hudega mraza naporno tež-

ko delo 

SKUPINA NEMŠKIH LETALCEV, ki nadlegujejo angleške konvoje (vojaške ladje, 
ki spremljajo potniške) v Severnem morju, se pogovarja pred odletom 



križem sveta 

LADJA SMRTI. Nemška podmornica polaga mine. 

PONOS ANGLEŠKE MORNARICE. Topovi vojne ladje »Repulse«, v «w 
»Hood« 

Pohod angleškega vojnega brodovja 

MISS PAULINE GOWERJEVA, znana 
angleška letalka, se je prijavila kot pilot-
ka letalskega odreda ženske pomožne 
službe ln Ima polne rope dela % odprav-
ljanjem novih letal iz tovarn na vojaška 

letališča 

6VEDSKI VOJAKI se vežbajo v streljanju 
proti letalom 

ŠVICARSKI VOJAK NA SMUČEH. Švi-
ca r ska vojska je po finskem zgledu oji, e-
mila svoje vojaštvo s smučmi in belo oble-
ko, ki stori človeka skoraj nevidnega v 



Tedenska kronika 

Med živinorejce, ki v resnici razumejo svoj 
posel, spada brez dvoma tudi Frančiška 
Gregoričeva, vzorna gospodarica lepe 
kmečke domačije na Velikih Poljanah nad 
Ortnekom. Medtem ko je mož po večini 
zdoma — s krošnjo roma po Italiji — ona 
umno vodi gospodarstvo, ne brez uspeha. 
O tem priča tudi slika zajetnega bika, Id 
ga j e zredila. Težak je bil nič manj ko 
1080 kg. Ko je velikana, id je bil dele-
žen občudovanja daleč naokrog, g. Janko 
Osenar, lastnik podjetja mesnih izdelkov, 
odpeljal v Ljubljano, da ga porabi za svo-
je znane hrenovke, je dal 600 kg mesa za 
klobase, 100 kg masti in loja, a samo ko-
tla, ki je predstavljala redek eksemplaf 

svoje vrste, Je tehtala 98 kg. 

Smrt najstarejšega 
Slovenca 

mlajšim sinom ln ostalimi svojci na do-
mu v Pšajnovicl 

N a Pšajnovicl, občina Šmartno v Tuhinju, 
Je umri najstarejši Slovenec g. Anton Pl-
•totnlk, ki M letos 8. Junija dopolnil st« 
let. OCa Anion Pistotnik je Ml vse do zad-
njega prav čvrst. Letošnja zima, ki nika-
kor ni prizanesljiva, pa Je na lepem tudi 
njemu poslala večno poslanko. Na pepel-
nično sredo Je starček v mini izdihnil ta 
v soboto dopoldne bo tegel v svojo drago 
tuhinjsko zemljo, Id ji Je Ml zvest vse svo-
je dolgo življenje. Zapustil Je vrsto otrok, 
M pa so tudi že vsi v letih. Ko mu Je Ml« 
93 let, Je šele izročil posestvo najmlajšem« 
sinu Matiji, ki je zdaj star 67 let. Z njim 
je na domu 651etna Ivanka. Najstarejša 
hči Marija je stara 69 let in živi poročena 
v Savljah. 671etnl Anton je posestnik V 
Jaršah, ffSIetni Janez je upokojen rudar 
v Nemčiji, 611etnl Jože ln 59letnt Gregor 
pa živita v Ameriki. Od devetih otrok sta 
semo dva umrla. Z ženo, ki mu je umrla 
pred 18 leti, stara 83 let, je Anton Pistot-
nik živel 56 let v vzornem zakonu in se 
je vse do zadnjega dan za dnem spominjal 
v pogovoru in molitvi. Spokojen ji zdaj 
sledi v grob. Naj mn bo počitek lahakl 

Bik, več k o t o n o t e ž a k 

Gornja peč, ki je največja svoje vrste na 
ta Jeklenih odpadkov, ki se pod visoko tempe-

polnovredno jeklo visoke kakovosti za lzde-
se lahko vloti v peč 49 ton te-

v 80 do 40 minntaih, dočim Je Mi« 
prav toliko ur 

ŠVICA SE J E CŠ.VABOTALA. Betonski zobje proti tankom na meji med Nemčijo 
in Švico 

NOVO 


